Bizonyitsuk be, hogy az el6z6 gyakorlat 1. dbrajanak Y-skaladjat b-vel parhuzamosan T helyére tolva a kapott
Yi-skalaval z = (x + 2y1)/3. — Milyen Osszefiiggést létesit az abra a ,kozos tartoja" Z- és W-skaldk barmely kozos
pontjéhoz tartozé z és w szdmok kozott? Milyet az X- és R-skaldk pontjaihoz tartozd x és r szadmok kozott, y és g
kozott, t és s kozott? Milyen Osszefliggés leolvasasara alkalmas nomogramot alkot az X, Z, T-skalahdrmas és milyenre
alkalmasat a V, Z, T-skalaharmas? — Szerkesszlink pontsoros nomogramot a z = =+ (y+1)/2 Osszefiiggés leolvasasara.
Szerkessziink koz6s tartoju X, Y-skalapart, amelyben y = 22+ 1,5. (Elegendd 15 x 21 cm méreti papirt hasznalni, az
X-skalak hosszuségegysége 2 cm legyen; a skalak 1 — 1 egységnyi szakaszan a tizedegységek osztasvonalait is rajzoljuk
be.)

98 7 kl 5 4 3 2 E 0 g 2@
3 2 1 2 3 4 /5 6 7 8Y
/
. /
P 2 . o! o v
o 7 3 4 5 6 7 je e oo T
/
/
6543244 1234567¢c/ 900 028%B By
3 2 1 0 7 2 3 //4 5 6 7 82
/
| /
1% e 05 1 8 2 gy
-10 -5 Q12345 ) //7'5 20 25 0 vV
/
5 -4 3 f 10 A// 2 3.4 > bR
3 2 o 2 3 4 5 6 7 8X
| /
7. dbra
| E/ .
v . ! R L G R )
3 2 4 0 1 2 3 4 /5 6 7 8
i /
H c/ .
T . y T T T v I | T A
3 =2 4 o 1 2 3 /¢ 5 6 7 87
y
_ Fl A/ ‘.
- - T 1 v [ 1 ! 1 N gl
32 2 4 o0 1 2 /3 4 5 6 7 8%



